



## **Жителю Питерского района, обвиняемого в покушении на убийство мужчины, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 32-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, в вечернее время 25 августа 2022 года на участке местности на хуторе Коряпкин Питерского района 32-летний мужчина в ходе конфликта произвел выстрел из двуствольного ружья в 21-летнего знакомого, причинив огнестрельные ранения грудной клетки и левого плеча. Раненый попытался убежать, но злоумышленник сел в автомобиль и неоднократно осуществил наезд на потерпевшего. Несмотря на это потерпевшему удалось



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

убежать. Потерпевшему оказывается необходимая медицинская помощь.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий, направленных на розыск подозреваемого, было установлено его местонахождение. Следователем СК мужчина задержан в порядке, предусмотренном ст. 91 УПК РФ. На основе собранных по делу доказательств ему предъявлено обвинение.

Следственным органом перед судом возбуждено ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Изучив представленные следствием материалы, суд согласился с доводами следователя СК и избрал обвиняемому меру пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1720670>